CHexHana coBa BYBY

ABTOp TekcTa n doto: Gudrun Kulich
MNMepeBoa: Swetlana W.

TonbKo Ans AIMYHOrO Nosb30BaHUA,Mpoaaxa onncaHusa-nepesoaa u
NrpyLIKH CBsi3aHON NO ITOMY ONMnNUCaHuno 3anpeuieHa!

CokpalueHus:

BN — BO34yLUHAs NeTns

cbH — cTonbuk 6e3 Haknpa
NCCH — NONycTonbuK ¢ HaKNaom
CCH — CTOnbuK C HaK1AoM
cc— Coe,D,VIHI/IT NbHE
ybae g
npuba
()*-no

Teno: @

1 psagp: 6

2 pap: ( npuoas.)* '6pas = ;

8 pan: (6 cOH, npubae.)* 6 paz3 =48 n
9 paa: ( 7 cbH, npmbas.)* 6 paz3=54n
10 psa: ( 8 c6H, npubas.)* 6 paz = 60 n

( 4
3 paa: (1 cOH, npubas.)* 6 pa3 =18
4 pap: ( 2 c6H, npubas.)* 6 pa3z =24 n
5 pap: (3 c6H, npubas.)* 6 paz=30n
6 pan: (4 cbH, npnbas.)* 6 paz=36n
7 pan: (

(

(

)
)
)"
5 cbH, npnbaB.)* 6 paz3=42n
)
)
B.



11 psaa: (9 coH, npubas.)* 6 paz3 = 66 n

12 — 20 pspbl: 66 cOH

21 psap: (31 cbH, ybaBka )* 2 pasa =64 n

22 psaa: ( 15 cbH, ybaBka, 15 cbH )* 2 pasza=62n

23 psap: ( 29 cbH,y6aBka )* 2 pa3 =60 n

24 pap: ( 14 cbH, ybaBka, 14 c6H )* 2 pasa = 58n

25 psap: (27 c6H, ybaBka )* 2 pasa=56n

26 psa: 56 coH

27 psap: (13 c6H, ybaBka, 13 cbH )* 2 pa3a =54 n

28 psaa: 54 cbH

29 psap;: ( 25 c6H, ybaBka )* 2 pasa =52n

30 psa: 52 coH

31 paa: ( 12 cbH, yb6aBka, 12 c6H )* 2 paza =50 n

32 psap: 50 cbH

33 pan: (23 cbH, ybaBka )* 2 paza =48 n

34 — 35 psagbl: 48 cOH

36 psap: (6 cbH, ybaBka )* 6 paz =42 n

37 pap: (5 cOH, ybaBka )* 6 pa3 =36 n _ -
38 paa: (4 cbH, ybaBka )*6paz=30n.. + °

39 psaa: (3 c6H, ybaBka ) 6pas = 24N 4

4 pap: (2
5panp: (3 C6H npuodas.)*
6 paa: (4 cbH, npmbas.)* 6 pas
7 pan;: (5 cOH, npnbas.)* 6 paz3=42n
8 psaa: (6 cbH, npmbas.)* 6 paz3 =48 n
( )
B.

36n

9 paa: ( 7 cbH, npmbas.)* 6 paz3 =54 n
10 psa;: ( 8 cOH, npubas.)* 6 paz = 60 n
11 — 22 psagbi: 60 cOH

23 psap: (8 coH, ybaeka )* 6 pa3 =54 n
24 psap: (7 cbH, ybaBka )* 6 paz =48 n
25 psap: (4 coH, ybaBka )* 8 paz =40 n
26 psap: ( 3 cbH, ybaBka )* 8 paz3 =32 n
27 psap: (6 cbH, ybaska )* 4 paza =28 n
28 pap: 28 cOH, HUTb 0bpe3aTb

Horu: 6enbim usetom, 2 wr., 2 BN

MNepBaga YacTtb:

1 paa: 6 cOH

2 pap: (npnbas.)* 6 paz3 =12 n

3 paa: (3 cOH, npubas. )* 3paza=15n
4 — 5 papbl: 15 cOH

6 pan: (4 cobH, npnbas.)* 3 pasa =18 n
7 papn: 18 cbH

8 pap: (5 cOH, npmbaB.)* 3 paza=21n
9 psaa: 21 cbH, 1 BN, NOBEPHYTb

Oanee npoAoIIXUTbL BA3aHUe paoaMu.:

10 psa: nponycTuTb nep.bivi COH, 10 COH, ybaBka, 1 BN, NOBEPHYTL
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11 psaA: nponycTuUTb NepBbi COH, 8COH, ybaBka, 1 BN, NOBEPHYTb
12 psap: nponycTuTb NnepBbI cOH, 6COH, ybaBka, 1 BN, NOBEPHYTb
13 psp: nponyctuTb nepBbivi COH, 4 COH, yOaBka, 1 BN, NOBEPHYTb
14 psap: nponyctntb Nnepebi COH, 2 cOH, ybaBka, 1 BM, NOBEPHYTb, HUTb 0Ope3aTb

Bropaa YacTtb:
KPaCHO-KOPUYHEBbIM LBETOM, 2 WT., 10 BN cCOegUHUTb B KONbLO

1 psaa: 10 cOH
2 — 3 psapbl: 10 cbH, HUTL 0bpes3aTb

KorTu: kpacHo-kopnyHeBbIM UBETOM, NO 3 LWIT. ANA KaXA0N HOrK, 2 BN

1 psaa: 6 c6H
2 — 5 papbl: 6 cOH, HATL 0Ope3aTh,

Takum obpas3om cBsa3aTthb ewé 2 nanbua,Ho cBas3ae 3-i naneu,HUTb HE obpesartsb.

CoeanHaeM nanbubl Y BSXeM cTony :

1 paa: Ha nocnegHeM nanbue npossasaTtb 2 cOH, 6epem 2-o1 naney, 1 nposidaTb 3 cOH, 406aBUTL 1-bIN
naneu, — 6 cOH, NPOAOMKUTL BA3aHNe Ha 2-oM nanbue — 3 cbH, Ha 3-em nanbue - 4 cbH.=18 n

2 pag: 18 cobH B ;
3 pan: (4 cbH, ybaeka )* 3 paza=15n '
4 psap: (3 cOH, ybaBka )* 3 paza=12n

5 psan: ( 2 coH, y6aska )* 3:pasa = y

1psa;

2 psaa: ( npnbas. -
3 paa: (1 coH, npubas.)* 6 pa3s =
4 psap;: (2 c6H, npnbas.)* 6 pas =24 n

5 pap: ( 3 coH, npubas.)* 6 paz3=30n
6 — 7 papgbl: 30 cOH

8 pap: (5 cOH, npubaB.)* 5 pasz=35n
9 psaa: 35 cobH

10 psp: 17 c6H, 1 BN, noBepHyTb (HaTawa,3gecb criydyanHo He nony4daetcs crnb?)
[anee Bsxxem pagamu

11 psap: npubas., 7 cbH, npmubas., 7 cOH, npubas., 1 BN, noBepHyTb = 20 n

12 pap: 3A SAOHKOK CTEHKY METEJb - 20 c6H, 1 BN, NOBEPHYTH

13 psa: 20 c6H, 1 BN, NOBEPHYTb

14 psap: 9 c6H, ybaeka, 9 cOH, 1 BN, noBepHyTb = 19 N

15 psap: 3 cOH, ybaeka, 9 cbH, ybaBka, 3 cOH, 1 BN, NOBEpHYTb = 17 N

16 psan: 7 c6H, ybaBka, 8 cOH, 1 BN, noBepHyTb = 16 N

17 psap: 7 cOH, yb6aBska, 7 cOH, 1 BN, NOBEPHYTb = 15 N

18 psa: 3A SAAOHKOK CTEHKY METEJIb — 15 cbH, 18N, NOBEPHYTH

19 psp: 15 c6H, 1 BN, NOBEPHYTb

20 psap: 7 cbH, ybaBka, 6 cOH, 1 BN, NOBEpPHYTb = 14 n

21 psp: 2 cbH, ybaBka, 6 cbH, ybaBka, 2 cOH, 1 Bn, noBepHyTb = 12 n

22 psap: 5 cbH, ybaBeka, 5 cOH, 1 BN, NoBepHyTb = 11 N

23 psap: 4 cbH, ybaska, 5 cbH, 1 BN, noBepHyTb = 10 N

24 psag: 3A SBAOHKOKO CTEHKY METEJIb — 10 cbH, 1 BN, NOBEPHYTL

25 psap;: 10 c6H, 1 BN, NOBEPHYTL




26 pan: 4 cOH, ybaBka, 4 cOH, 1 BN, MOBEPHYTb =9 N

27 psap: 2 cbH, ybaBka, 1 cbH, ybaBka, 2 cOH, 1 BN, NOBEPHYTb = 7 N
28 psap: 2 coH, ybaBka, 3 cOH, 1 BN, NOBEPHYTbL =6 N

29 psap: 2 cbH, ybaBka, 2 cbH, 1 BN = 5 n, HUTb 0Ope3aTb

K pagoam,.koTopble BA3anuch 3a 3afHIOI0 CTEHKY neTenb,0 T npukpennaTbea nepba! Mepba
NPUKpennarTca cpa3y.B npouecce BazaHual!!

Cxema KpenneHus nepbeB K Kpblny:

HuxHAa yacTb Kpblna

1Mepo:B3n I

2Mepa:B3Mn8n ] {

3Mepa:B3,8,n13n = % }

4MNepa:B3,8,13uB18n

imuBeTO

: npubas., 4 c6 . .
4 psap: (2 nccH B cnea. n)* 2 pasa, 8N
5 psaa: 1 nccH, (2 nccH B cneg. n)*2pa3a1n 1 AdB=.10.0 y
6 psig: npubas., 2 NccH B cned. n, 2 NCCH, 2 NCcCH B cnea. n, npuoass H ]
7 paAa: 2 cbH, 1 nccH, 2 nNccH B cred. n, 2 NccH, 2 nccH B cned. n, 1 nccH, 6 coH =
8 psaa: 1 cbH, npmbas., 1 cbH, 10 nccH, 1 cbH, npnbas., 1 cOH., HUTb 0bpe3aTb

O N

asa: HayuHaTb TeMHO-KOpU4iYHeBbIM LBETOM, 2w 2 BN

1 pap: 6 cOH, 1 cc

2 pap: (npuba.)* 6 pa3,cc=12n
MOMEHSATb HUTb Ha KPACHO-KOPUYHEBLIN LIBET
3 psaa: (1 cbH, npubas.)* 6 pas, cc =18 n
NMOMEHSATb HUTb Ha XEenTbi UBET

4 psap: 18 cbH, cc

MomMeHsATb HUTb Ha Oenbii LBET

5 pan: 18 cbH, cc

6 n 7 pagbl Baxytca 3A SAOHKOK CTEHKY METENb

o




6 psaa: 18 cbH, cc
7 paa: (1 c6H, ybaeka)* 6 pas = 12 n, HUTL obpesaTb

B HenpoBsazaHble nonyneTnv 6 n 7 psgoB NPUCOEAMHSIIOT HUTW 1 3aKPennsoT y3nom ANs npuaaHus
B3rnsaga,cm ¢oto

XBoCT: 6enbiM LIBETOM

Bonbwwue nepba : 5w, 17 BN

1 paa: 15 cOH, 3 cOH B OCTaBLUYIOCA NETMO, MPOAOIIKNTL BA3aHNE Ha 0bpaTHOM CTOPOHE He
NPoBsi3aHHbIX NeTenb Leno4vkm u3 17 8n,15 cbH, 1 BN, NOBEPHYTb

2 paa: 4 cbH, 5 nccH, 6 ccH, 2 ccH B crieq. N, 3 cCH B cnea. n, npubas., 6 ccH, 5 nccH, 4 cbH, HUTb
obpesaTb

Cxema coeamHeHus 6onblInX NepbLeB XBOCTa:

Mepbsa ANA CNUHbLI U XMBOTA: OenbiM U TEMHO-KOPUYHEBbIM LiBeTamu, 48 wT, 11

1 psaa: 9 cbH, 3 cOH B OCTaBLUYOCA NETNIO, NPOAOIKUTL BA3aHWe Ha 06paTHON CTOPOHE He
NPOBSA3aHHbIX NeTeNb Lenoyku u3 118mn, 9 cOH, 1 BN, NOBEPHYTL
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2 paa: 9 cbH, 2 ccH B cnea. n, 3 ccH B cned. N, 2 nccH, 9 ccbH, HUTb obpes3aTb

FonoBHbIe Nepbs: 6enbiM LBETOM

Bonbwwue nepbsa : 2 wr, 15 BN
1 paAa: 13 c6H, 3 cOH B ocTaBLUYOCS NETO, NPOAOIPKUTL BsidaHWe Ha 0bpaTHOW CTOPOHE He

NPOBSA3aHHbIX NeTenb Lenoyku u3 15 Bn,13 cOH, 1 BN, NOBEPHYTL
2 paa: 13 cbH, 2 nccH B crieq. N, 3 cCH B cnea. n, 2 nccH, 13 c6H, HuTb obpesaTtb

CpenHue nepbs : 2 wT, 12 BN

1 psaa: 10 c6H, 3 cOH B ocTaBLUytOCA NETM0, NPOAOIMKUTL BA3aHWe Ha 06paTHONC
NpoBsi3aHHbIX NeTenb Lenodkm n3 12 8n,10 cbH, 1 BN, noBep
2 pag: 10 cbH, 2 nccH B crieq. N, 3 CCH B cred 2 nccH, 10




